
GazdagNők online közvetítés

Az online találkozó közvetítéséhez a Ustream.tv szolgáltatását hívjuk segítségül a kezdetek óta. Általában 
a gazdagnok.hu témába vágó blogbejegyzésébe ágyazzuk be a közvetítés ablakát, az aktuális cikk címét a 
levélben találod. 

Az alábbiakban pedig technikai segítséget nyújtunk ahhoz, hogy te is biztosan velünk tarthass az online 
találkozón.

Hogyan is néz ez ki?

Ha még nem láttál ilyent, a fenti kép segít neked előre megbarátkozni a felülettel. Ilyesmit fogsz látni 
akkor, ha ellátogatsz arra a címre, amit a levélben megadtunk, természetesen felette, alatta és mellette 
is lesz más tartalom is a weboldalon.

Amíg nincs "adás", ezt fogod látni a felső részben, ám alul, a csevegőben már lehet élet ekkor is. Itt 
szoktuk írásban is jelezni, ha már elindult a közvetítés, így érdemes figyelemmel kísérned a kezdés 
tervezett időpontjában, amit a "gazdagnok" nevű felhasználó ír. 

Chi*** Csapó Ida, nők és pénz specialista
www.gazdagnok.hu

Kéner Eszter, Google-Angyal
www.guglisagok.hu

http://www.gazdagnok.hu/
http://www.guglisagok.hu/


Ahhoz, hogy te is lásd az élő képet, a bal alsó sarokban a körkörös nyílra kattints, ahogy a fenti képen is 
látszik. Ekkor újratölti a géped ezt a részt és remélhetőleg megjelenik a kép és a hang. Ne számíts olyan 
képi minőségre, mint a tévében, annál darabosabb lesz, de a hang nem, s ez a lényeg :)

Hozzászólás, kérdésfeltevés, egyéb írásos kommunikáció

Ahhoz, hogy te is bekapcsolódhass a beszélgetésbe, regisztrálva kell legyél a Ustream rendszerében. Ne 
ijedj meg, nagyon egyszerű az egész, mindjárt alaposan elmagyarázom.

Fontos, hogy ne passzív szemlélője legyél csak az eseményeknek, egyrészt azért, mert szükségünk van a 
nézők visszajelzéseire, témafelvetéseire, reakcióira, másrészt neked is hasznodra válhat, ha felteheted a 
kérdésed, elmondhatod a véleményed, beszélgethetsz másokkal..

FONTOS! A közvetítés ideje alatt NEM mindig tudunk figyelni a gazdagnok.hu honlap blogjában a 
hozzászólásokra (még annál a cikknél sem, amelyikben zajlik a közvetítés), így arra kérünk, NE oda írd 
a felvetésed, hanem a csevegő ablakba. Igen, ehhez Ustream-felhasználónév szükséges.

Ha nem sikerül az alábbi útmutató alapján felhasználót létrehoznod, csak akkor írj a gazdagnok.hu 
weblapon található cikk hozzászólásai közé, néha oda is átlesünk azért majd.

Ustream.tv felhasználónév készítésének folyamata:
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Menj el a http://www.ustream.tv/login-signup oldalra, s a fenti képen kékkel jelölt területen kezdd el 
kitölteni a mezőket. 

Login: felhasználónév, lehetséges, hogy elsőre nem találsz olyant, ami még nincs
Password: jelszó
Verify: még egyszer a jelszó
Birthay: válaszd ki születési éved (year), hónapod (month) és napod (day)
E-mail: add meg azt az e-mail címed, amit ezután 1 perccel egész biztosan meg tudsz nézni
Verification text: az ábrán található betűket, számokat írd be alulra
Ezután bökj az I agree.. előtti kis négyzetbe, majd kattints a Log In gombra.

A következő oldal ez lesz, amit itt feljebb látsz. 

First Name: Keresztneved
Last Name: Vezetékneved
Gender: nemed, Male=férfi, Female=nő
Country: Ország, válaszd ki Hungary-t
Zip or Postal Code: irányítószám, add meg nyugodtan

Mást itt nem kell kitölteni! Nem kell megadnod várost sem.

Nyomj a kék Submit gombra.

Chi*** Csapó Ida, nők és pénz specialista
www.gazdagnok.hu

Kéner Eszter, Google-Angyal
www.guglisagok.hu

http://www.gazdagnok.hu/
http://www.ustream.tv/login-signup
http://www.guglisagok.hu/


Ez az oldal jön fel legutoljára, itt ne csinálj semmit, csak alul a Skip this step feliratra kattints!

És kész vagy!

Ez az oldal jön fel az előző lépés (Skip this step) után, bent vagy a rendszerben. Itt semmi teendőd nincs 
már.

Ennyi volt! Miután bejelentkeztél, elképzelhető, hogy elindul felül egy ismeretlen online adás. Ez ne 
zavarjon meg, egyszerűen csak állítsd le (vidd fölé az egered).

Azt javaslom, hogy az online közvetítésünk előtt nyisd meg újra ezt az oldalt 
(http://www.ustream.tv/login-signup) és jelentkezz be a képen pirosan bekeretezett részen. Ezután 
hagyd is megnyitva az oldalt (az idegen adást kapcsold ki), így biztosan nem lesz gond a gazdagnok.hu 
oldalán sem bekapcsolódnod a beszélgetésbe.
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Technikai gondok

Hogy biztosan velünk tarthass, először is ki kell deríteni, a te számítógéped, böngésződ készen áll-e 
technikailag az interneten közvetített élő tartalom fogadására.

Három fő technikai gondot ismerünk eddig:

- nem megfelelő vagy hiányzó flash lejátszó (flash player)
- elavult böngésző (jellemzően Internet Explorer 6-os)
- reklámblokkoló programok vagy tűzfal használata

Ellenőrizd le, látod-e!

Mielőtt a gondokat részletesebben megnéznénk, első lépésként ellenőrizd le egy korábbi közvetítésünk 
felvételének megtekintésével, hogy a te géped mennyire áll készen, ide látogass el tehát: 
http://www.gazdagnok.hu/2009/05/29/gazdag-nok-szemelyes-talalkozok-ingyenes-reszvetellel

Ha nem csak egy nagy fehérséget, hanem a beillesztett videót is látod, ha el tudod indítani és kis 
várakozás után látható-hallgató a felvétel, nyugodtan hátradőlhetsz, nem lesz semmi gond az élő "adás" 
megtekintésével sem.

1. hibaelhárító lépés: flash player letöltése

Ha viszont az utolsó zöld hátterű egység és a Kapcsolódó cikkek felirat között egy nagy fehérség jelenik 
meg neked, neki kell látni a hibaelhárításnak.
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Első lépésként töltsd le és telepítsd a legújabb flash lejátszót. Nem kell megijedned, ez egyáltalán nem 
bonyolult! Menj el a http://get.adobe.com/flashplayer/ weboldalra, mely érkezésedkor felismeri a 
számítógéped operációs rendszerét és a böngésződ típusát. Ennek megfelelően kínálja fel azt a flash 
playert, ami neked kell. A nagy sárga gombra kattints, ekkor elkezd a gépedre letöltődni a program. 
Elképzelhető, hogy előtte rákérdez a géped. biztosan akarod-e letölteni és az is előfordulhat, hogy te 
mondhatod meg, hova mentse. Olyan helyet válassz, amit biztosan megtalálsz utána!

Amint leért teljes egészében, nyisd ki, indítsd el a telepítést. Ehhez a böngésződet be kell zárnod, ha ezt 
nem tetted meg, szólni fog a telepítő. Zárd be és a folyamat elindul. Hamar végez és mikor újra elindítod 
a böngésződ, s visszalátogatsz a http://www.gazdagnok.hu/2009/05/29/gazdag-nok-szemelyes-talalkozok-
ingyenes-reszvetellel oldalra, már látnod kell a felvett videót.

2. hibaelhárító lépés: korszerű böngésző beszerzése

Ha mégsem látod, elképzelhető, hogy nagyon elavult a böngésződ, például Internet Explorer 6-os. Ezt 
mindentől függetlenül sem javaslom, hogy használd, vagy frissítsd legalább a 7-es változatra, vagy 
használj másik böngészőt. 
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A Google Chrome-ot nagyon tudom ajánlani, tud magyarul és könnyen kezelhető, a letisztult felülete pedig 
elősegíti a hatékonyságodat. Innen tudod letölteni: http://www.google.com/chrome?hl=hu A nagy kék 
gombra kattints és kövesd az utasításokat. 

Ha letöltötted, megnézted újra a http://www.gazdagnok.hu/2009/05/29/gazdag-nok-szemelyes-
talalkozok-ingyenes-reszvetellel oldalt és most sem látsz semmit, csak egy nagy fehér lyukat, ismét menj 
el a http://get.adobe.com/flashplayer oldalra és töltsd le, valamint telepítsd ismét.

3. hibaelhárító lépés: reklámblokkoló és/vagy tűzfal kikapcsolása, átállítása

Ezt lépést olyannyira sokféle módon lehetséges kivitelezni, hogy ennél jobban most nem megyek bele, ha 
a fentieket végigcsináltad már és még mindig nem látszik semmi a korábbi cikkben, segítséget kell kérned 
(pl. családodból). A hozzáértők tudni fogják a 3. lépés leírásából, mi lehet a gond, kérj segítséget!

4. hibaelhárító lépés: ha senki sem tud segíteni

Ha mindent megpróbáltál már, akit fentebb írtam, s nincs, aki segítsen, írj a gazdagnok@gmail.com címre. 
A közvetítés előtt megpróbálok e-mailben segíteni neked, de kb. fél órával a kezdés előtt már nem 
valószínű, hogy ez belefér az időbe, így ne hagyd a tesztelést az utolsó pillanatra!

Megeshet, hogy minden igyekezetünk ellenére sem tudsz részt venni az online találkozón, technikai 
okokból. Kérlek, őrizd meg higgadtságodat, oka volt annak, ha ezúttal nem jött össze, a felvételt 
közzétesszük és ha írsz a megadott címre, közösen remélhetőleg kibogozzuk, mi volt a gond, hogyan lehet 
helyrehozni.

Nem lesz gond!

De az esetek 99%-ában simán megy minden, nagyon kicsi az esélye, hogy ha akarsz, nem tudsz ott 
lenni! Várunk szeretettel :)

A segédletet összeállította:
Kéner Eszter, Google-Angyal

www.guglisagok.hu
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